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Naročnik raziskave: 
ŠTUDENTSKA ORGANIZACIJA SLOVENIJE 
 
Izvajalec raziskave: 
PEDAGOŠKA FAKULTETA V MARIBORU 
Oddelek za sociologijo 
Tel. 02  229 36 00   
(odgovorna oseba dr. Andrej Fištravec: andrej.fistravec@uni-mb.si) 

 

 
Spoštovani, 

 

Študentska organizacija Slovenije v sodelovanju z Oddelkom za sociologijo Pedagoške fakultete Univerze v 

Mariboru izvaja raziskavo »Družbeni profil študentov Slovenije«. Odziv in pogled študentov na študijske 

pogoje, vaše vrednote in vaša stališča nam bodo v izjemno pomoč, da bi pri prenovi sistema študentskih pravic 

sledili mnenju čim večjega dela študentske populacije, pri tem pa imeli strokovne utemeljitve, ki jih raziskava 

zajema. 

 

Anketa je anonimna. Vsi, ki ta vprašalnik izpolnjujete, ste naključno izbrani v vzorec obravnavane populacije. 

Zelo je pomembno, da izpolnite celoten vprašalnik in da na vprašanja odgovarjate iskreno, saj lahko le tako 

zagotovimo verodostojnost izsledkov raziskave. 

 

Prosimo vas, da v poseben zapisnik navedete tudi svoje ime, priimek, letnik in študijski program ter telefonsko 

številko (lahko domačo, mobilni telefon ali katero drugo, kjer ste dosegljivi), tako da bomo lahko zagotovili 

ustrezen nadzor nad izvedbo raziskave. 

 

S sodelovanjem v tej raziskavi pomagate pri izboljšanju študentskega socialnega standarda in uresničevanja 

študentskih pravic. 

 

 

Pedagoška fakulteta Univerze v Mariboru 
Oddelek za sociologijo 

 

Prof. dr. Sergej Flere, vodja raziskave 

Študentska organizacija Slovenije 
Generalni sekretar 

 

Mag. Božidar Pučnik 
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I. ZAČENJAMO Z VPRAŠANJI, KI SE NANAŠAJO NA SPLOŠNE  POGOJE ŠTUDIJA. 

 

 
1. ČE BI LAHKO ŠE ENKRAT IZBIRAL SVOJ ŠTUDIJ, ALI BI SE DANES ODLOČIL ENAKO? 
 
 1. DA   2. MOGOČE, NE VEM   3. NE 

 

KATERI DEJAVNIKI SO NAJBOLJ VPLIVALI NA TVOJO IZBIRO ŠTUDIJA? 

 Sploh ni 
vplivalo 

Malo je 
vplivalo 

Precej je 
vplivalo 

Zelo močno je 
vplivalo 

2. Moje lastne poklicne želje 1 2 3 4 

3. Poklic očeta 1 2 3 4 

4. Poklic matere 1 2 3 4 

5. Nasveti staršev 1 2 3 4 

6. Nasveti strokovnjakov 1 2 3 4 

7. Medijske informacije 1 2 3 4 

8. Odločitve prijateljev/znancev 1 2 3 4 

9. Bližina kraja študija 1 2 3 4 

10. Nezmožnost vpisa na kako drugo fakulteto 1 2 3 4 

 

 
11. KAKO POGOSTO OBISKUJEŠ ŠTUDIJSKA PREDAVANJA? 

1. Redno 

2. Zelo pogosto 

3. Pogosto 

4. Redko 

5. Zelo redko 

6. Sploh ne 
 
12. PROSIMO OCENI, KOLIKO ZNAŠA TVOJA POVPREČNA IZPITNA OCENA 

DOSEDANJEGA ŠTUDIJA? 

1. 6 do 7 

2. 7,01 do 8 

3. 8,01 do 9 

4. 9,01 do 10 
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13. KJE SE NAJPOGOSTEJE UČIŠ? 

(Obkroži največ dva odgovora!) 

1. Doma 

2. V študentskem domu, sobi ali stanovanju 

3. V Univerzitetni knjižnici Maribor 

4. V fakultetnih knjižnicah 

5. Drugje_______________ 

 

14. KATERI ŠTUDIJSKI MATERIAL UPORABLJAŠ PRI PRIPRAVI NA IZPIT? 

1. Večinoma ali izključno zapiske. 

2. Večinoma ali izključno učbenike in priročnike. 

3. Zapiske in učbenike ter priročnike. 

 

KAKO SI PRISKRBIŠ ŠTUDIJSKO LITERATURO? 

15. Zapiske si pripravljam sam. 1. Ne 2. Da, delno 3. Da, v celoti 

16. Zapiske si priskrbim. 1. Ne 2. Da, delno 3. Da, v celoti 

17. Učbenike in priročnike si kupujem. 1. Ne 2. Da, delno 3. Da, v celoti 

18. Učbenike in priročnike si fotokopiram. 1. Ne 2. Da, delno 3. Da, v celoti 

19. Učbenike si izposojam v knjižnici. 1. Ne 2. Da, delno 3. Da, v celoti 

 

20. ALI TVOJI PRIHODKI OMOGOČAJO NAKUP OSNOVNE ŠTUDIJSKE LITERATURE IN 
OPREME? 

1. Da, v celoti 

2. Da, delno 

3. Ne 
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SEDAJ BOMO NAŠTELI NEKAJ PODROČIJ ŠTUDIJSKEGA DELA NA FAKULTETI. PROSIMO, DA Z 
OCENO OD 1 DO 5 IZRAZIŠ SVOJE ZADOVOLJSTVO S POSAMEZNIM PODROČJEM. 

 

 Zelo 
nezadovoljen 

Pretežno 
nezadovoljen 

Pretežno 
zadovoljen 

Zelo 
zadovoljen 

21. S kakovostjo predavanj profesorjem: 1 2 3 4 

22. Z razumljivostjo predavanj profesorjev: 1 2 3 4 

23. S pripravljenostjo profesorjev za sodelovanje s študenti: 1 2 3 4 

24. S celotnim odnosom profesorjev do študentov: 1 2 3 4 

25. S potekom vaj in seminarjev: 1 2 3 4 

26. S pridobljenim znanjem med samim študijem: 1 2 3 4 

27. S storitvami s strani referata za študijske zadeve: 1 2 3 4 

28. S številom in porazdelitvijo izpitnih rokov v študijskem letu: 1 2 3 4 

 

29. ALI SI DOSEDAJ MORDA DEL DODIPLOMSKEGA ŠTUDIJA ŽE OPRAVLJAL-A V TUJINI? 

  1. DA    2. NE  

 

30. ALI NAMERAVAŠ V PRIHODNOSTI DEL DODIPLOMSKEGA ŠTUDIJA  OPRAVLJATI V 
TUJINI? 

  1. DA   2. MOGOČE, NE VEM  3. NE (⇒preskoči naslednje vprašanje) 

 

31. ZA KATERO DRŽAVO BI SE NAJRAJE ODLOČIL-A ZA ŠTUDIJ V TUJINI? 
______________________________ 

 

32. ALI POZNAŠ KREDITNI SISTEM ŠTUDIJA? 

  1.  DA  2.  NE  

 

33. KAKO DOBRO POZNAŠ BOLONJSKI PROCES? 

1. Zelo dobro poznam 

2. Dobro poznam 

3. Bolj slabo poznam 

4. Sploh ne poznam 
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34. OD KOD DOBIVAŠ NAJVEČ INFORMACIJ O ŠTIPENDIJAH IN DRUGIH 
 ŠTUDENTSKIH AKTIVNOSTIH V TUJINI? 
 (Obkroži največ tri odgovore!) 

1. Od prijateljev in znancev 

2. Iz študentskih časopisov, revij in letakov 

3. Iz drugih časopisov in revij 

4. Preko radia ali televizije 

5. Preko interneta 

6. Preko univerze 

7. Iz raznih oglasov, letakov in plakatov 

8. Od nikoder 

9. Drugo______________ 
 

35. ALI MENIŠ, DA SO ŠTIPENDIJE ZA ŠTUDIJ V TUJINI DOVOLJ VELIKE? 

  1. DA   2. MOGOČE, NE VEM  3. NE  
 

PROSIMO, DA PRI NASLEDNJIH TRDITVAH IZRAZIŠ SVOJE STRINJANJE ALI NESTRINJANJE. 

 Sploh se ne 
strinjam 

Pretežno se ne 
strinjam 

Pretežno se 
strinjam 

Popolnoma se 
strinjam 

36. V naši fakultetni knjižnici je dovolj študijskega 
gradiva. 

1 2 3 4 

37. V drugih knjižnicah je dovolj študijskega gradiva. 
 

1 2 3 4 

38. Študij me dejansko usposablja za poklic. 
 

1 2 3 4 

39. Študij je intelektualno premalo zahteven. 
 

1 2 3 4 

40. Na naši univerzi bi morali uvesti poimensko 
ocenjevanje profesorjev s strani študentov. 

1 2 3 4 

41. Želim si več razprave s profesorji. 
 

1 2 3 4 

42. Na fakulteti premalokrat predavajo ljudje, ki imajo 
veliko praktičnih izkušenj. 

1 2 3 4 

43. Študenti imamo dovolj informacij o študiju v tujini. 
 

1 2 3 4 
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44. ALI OCENJUJEŠ, DA BOŠ IMEL/A TEŽAVE PRI ZAPOSLOVANJU V TVOJEM POKLICU?  
 (Obkroži največ dva odgovora!) 

1. Da, ker za poklic, za katerega se šolam, ni povpraševanja. 

2. Da, ker se bodo zaradi krize vse težje zaposlovali. 

3. Da, ker nimam zvez in poznanstev. 

4. Ne, ker je poklic, za katerega se šolam, iskan. 

5. Ne, ker imam zveze in poznanstva. 

6. Ne, ker imam štipendijo, ki mi zagotavlja zaposlitev. 

7. Ne vem, o tem nisem razmišljal/a. 

 

45. KJE BI NAJBOLJ ŽELEL OPRAVLJATI SVOJE POKLICNO DELO?  

1. V državni službi 

2. V manjšem podjetju 

3. V velikem podjetju 

4. V svobodnem statusu 

5. Drugo_________ 

 

46. ALI BI PO KONČANEM ŠTUDIJU ŠEL/ŠLA ZA DALJŠI ČAS ALI ZA VEDNO V TUJINO? 

1. Ne bi šel/šla niti za daljši čas niti za vedno. 

2. Ne bil šel/šla za vedno, bi pa za daljši čas. 

3. Šel/šla bi za vedno, če bi se mi ponudila prilika. 

4. Šel/šla bi za vedno - ne glede na vse. 

5. O tem nisem razmišljal/a. 
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ČE BI S TEM IZBOLJŠAL/A SVOJE POKLICNE MOŽNOSTI, ALI BI BIL/A PRIPRAVLJEN/A: 
(Obkroži številko pri ustreznem odgovoru) 

47. Preseliti se v katerikoli kraj Slovenije. 1. Da 2. Ne 3. Ne vem 

48. Preseliti se le v večje slovensko mesto. 1. Da 2. Ne 3. Ne vem 

49. Preseliti se tudi zunaj Slovenije. 1. Da 2. Ne 3. Ne vem 

50. Nadaljevati s podiplomskim študijem. 1. Da 2. Ne 3. Ne vem 

51. Odpovedati se družini. 1. Da 2. Ne 3. Ne vem 

52. Dopolnilno se izobraževati. 1. Da 2. Ne 3. Ne vem 

53. Odpovedati se moralnim načelom. 1. Da 2. Ne 3. Ne vem 

54. Spremeniti smer študija. 1. Da 2. Ne 3. Ne vem 

55. Delati zunaj svojega poklica. 1. Da 2. Ne 3. Ne vem 

56. Politično se angažirati. 1. Da 2. Ne 3. Ne vem 
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II. SLEDIJO VPRAŠANJA, KI SE NANAŠAJO NA 
SOCIALNE POGOJE ŠTUDIJA. 

 

57. POVEJ NAM PROSIM, KOLIKO PO TVOJI OCENI V POVPREČJU ZNAŠAJO TVOJI 
SKUPNI MESEČNI PRIHODKI! 
___________________SIT 

 

SEDAJ BOMO NAŠTELI OBIČAJNE VIRE PRIHODKOV ŠTUDENTA. PROSIMO, DA Z OCENO 
OD 1 DO 6 OZNAČIŠ PRIBLIŽNO VREDNOST PRIHODKOV, KI JIH MESEČNO POVPREČNO 
PREJMEŠ OD POSAMEZNEGA VIRA: 
 
1 = nič tolarjev 
2 = do 15.000 SIT 
3 = 15.001 do 30.000 SIT 
4 = 30.001 do 50.000 SIT 
5 = 50.001 do 100.000 SIT 
6 = nad 100.00 SIT 
 

        Mesečna vrednost 

Vir dohodka 

Nič Do 
15.000 

SIT 

15.001 do 
30.000 

SIT 

30.001 do 
40.000 

SIT 

40.001 do 
50.000 

SIT 

Nad 
50.000 

SIT 

58.  Štipendija 1 2 3 4 5 6 

59. Starši in drugi svojci 1 2 3 4 5 6 

60. Delo prek študentskega servisa 1 2 3 4 5 6 

61. Drugo delo 1 2 3 4 5 6 

62. Drugi prihodki 1 2 3 4 5 6 
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63. ČE PREJEMAŠ ŠTIPENDIJO, PROSIMO POVEJ, ZA KATERO ŠTIPENDIJO GRE: 

1. Kadrovska štipendija 

2. Republiška štipendija 

3. Zoisova štipendija 

4. Neka druga 

5. Študijski kredit 

6. Ne prejemam štipendije 

 

64. PREKO KATEREGA ŠTUDENTSKEGA SERVISA NAJPOGOSTEJE DELAŠ: 
(Možnih je več odgovorov) 

1. Serving 

2. Luna 

3. M Servis Morje 

4. Notoria 

5. Regionalni razvojni center Koper 

6. Študentek 

7. DSI Izola 

8. Mladinski servis Sežana 

9. Študentski servis Maribor 

10. Študentski servis Ljubljana 

11. ŠS CMOK Kranj 

12. Drugo_____________ 
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65. KOLIKO ZNAŠAJO V POVPREČJU PO TVOJI OCENI ZNAŠAJO VSI MESEČNI STROŠKI 
POVEZANI S ŠTUDIJEM, KI JIH IMAŠ SAM IN TVOJA DRUŽINA?  

________________SIT 

 

SEDAJ BOMO NAŠTELI ŠE OBIČAJNE ŠTUDENTSKE ODHODKE. PROSIMO, DA Z OCENO OD 
1 DO 7 OZNAČIŠ PRIBLIŽNO VREDNOST TVOJIH MESEČNIH ODHODKOV POSAMEZNE 
VRSTE: 
 

       Mesečna vrednost 
 
Vrsta odhodka 

Nič Do 5.000 
SIT 

5.001 do 
10.000 

SIT 

10.001 do 
20.000  

SIT 

20.001 do 
30.000 

SIT 

30.001 do 
40.000 

SIT 

Nad 40.000 
SIT 

66. Stanovanje 1 2 3 4 5 6 7 

67. Prevoz 1 2 3 4 5 6 7 

68. Prehrana 1 2 3 4 5 6 7 

69. Oblačila in obutev 1 2 3 4 5 6 7 

70. Razvedrilo, potovanja 1 2 3 4 5 6 7 

71. Šport 1 2 3 4 5 6 7 

72. Študijska literatura 1 2 3 4 5 6 7 

73. Sredstva za osebno nego 1 2 3 4 5 6 7 

74. Obštudijsko izobraževanje 1 2 3 4 5 6 7 

75. Alkoholne pijače 1 2 3 4 5 6 7 

76. Cigarete 1 2 3 4 5 6 7 

77. Mobitel  1 2 3 4 5 6 7 

78. Stroški za uporabo interneta 1 2 3 4 5 6 7 

79. Drugi odhodki 1 2 3 4 5 6 7 

 

80. POVEJ NAM PROSIM, KATERO PREVOZNO SREDSTVO NAJPOGOSTEJE UPORABLJAŠ 
PRI PREVOZU ZA POTREBE ŠTUDIJA? 

1. Vlak 

2. Avtobus 

3. Lastni avtomobil 

4. Prisedem se v drug avtomobil 

5. Kolo 

6. Drugo____________ 
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81. KOLIKOKRAT NA MESEC SE V ČASU ŠTUDIJSKEGA LETA:V POVPREČJU PREHRANJUJEŠ NA 
ŠTUDENTSKE BONE? 

1. Nobenkrat 

2. 1-5 krat 

3. 6-10 krat 

4. 11-15 krat 

5. Več kot 15 krat. 

 

82.  ALI TI ZADOŠČA DOLOČENO MESEČNO ŠTEVILO BONOV? 

  1. Da   2. Ne 

 

83. KAKO DOBRO POZNAŠ ŠTUDENTSKO ORGANIZACIJO SLOVENIJE (ŠOS)? 

1. Zelo dobro poznam 

2. Dobro poznam 

3. Bolj slabo poznam 

4. Sploh ne poznam  ⇒ Preskoči naslednje vprašanje! 

 

84. V CELOTI OPAZOVANO, KAKO OCENJUJEŠ DELO ŠTUDENTSKE ORGANIZACIJE 
SLOVENIJE (ŠOS)? 

1. Slabo 

2. Srednje, mešano 

3. Dobro 

4. Zelo dobro 

5. Ne vem, nimam ocene 

 

85. V CELOTI OPAZOVANO, KAKO OCENJUJEŠ DELO ŠTUDENTSKE ORGANIZACIJE 
UNIVERZE NA PRIMORSKEM (ŠOUP)? 

1. Slabo 

2. Srednje, mešano 

3. Dobro 

4. Zelo dobro 

5. Ne vem, nimam ocene 
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SEDAJ PROSIMO OCENI, V KOLIKŠNI MERI ŠOUP USTREZA NAVEDENIM LASTNOSTIM. 
ODGOVOR 1 POMENI, DA POPOLNOMA USTREZA LASTNOSTI NA LEVI STRANI TABELE, 
ODGOVOR 5 PA, DA POPOLNOMA USTREZA LASTNOSTI NA DESNI STRANI TABELE. 

 

 ŠOUP  

86. Je nepotrebna organizacija 1 2 3 4 5 Je potrebna organizacija 

87. Dela zelo slabo 1 2 3 4 5 Dela zelo dobro 

88. Dela nepošteno 1 2 3 4 5 Dela pošteno 

89. Zastopa politične interese 1 2 3 4 5 Zastopa interese študentov 

90. Njeni člani skrbijo samo zase 1 2 3 4 5 Člani skrbijo predvsem za študente

 

PROSIMO TE, DA OCENIŠ NASLEDNJE ŠTUDENTSKE PRIREDITVE: 

 Ne poznam Slabo Dobro Zelo dobro

91. Otvoritve razstav v študentski Galeriji Zapor 1 2 3 4 

92. Humanistični tabor 1 2 3 4 

93. Mednarodni poletni tabor: Park Škocjanske jame 1 2 3 4 

94. Koper –  mesto v EU 1 2 3 4 

95. ŠOUP-ov Erasmus teden 1 2 3 4 

96. Izlet v Trst in Miramare  1 2 3 4 

97. Poljski teden 1 2 3 4 

98. Božično – novoletno obdarovanje študentskih družin 1 2 3 4 

99. Brucovanje 1 2 3 4 

100. Čistimo obalo 1 2 3 4 

101. Vrtinec 1 2 3 4 
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SEDAJ NAM PROSIMO POVEJ ŠE, KAKO DOBRO POZNAŠ NASLEDNJE ŠTUDENTSKE 
DEJAVNOSTI: 

 Sploh ne 
poznam 

Slabo 
poznam 

Dobro 
poznam 

Zelo dobro 
poznam 

102. Izobraževalni seminarji, predavanja in delavnice 
ŠOUP 

1 2 3 4 

103. Univerzitetna športna zveza Primorske UŠZP  1 2 3 4 

104. ESN Erasmus Student Network 1 2 3 4 

105. AEGEE 1 2 3 4 

106. Akademski pevski zbor Univerze na Primorskem 1 2 3 4 

107. Študentska Galerija Zapor  1 2 3 4 

108. Študenstka kinoteka 1 2 3 4 

109. Potopisna predavanja 1 2 3 4 

110. Krvodajalske akcije 1 2 3 4 

111. Mladinsko svetovalno središče Rotunda  1 2 3 4 

112. Študentsko gledališče 1 2 3 4 

 

ALI SODELUJEŠ V NASLEDNJIH ŠPORTNIH PRIREDITVAH? 

 Ne poznam Se ne 
udeležujem

Sem 
opazovalec 

Aktivno 
sodelujem 

113. Festival športa (maj) 1 2 3 4 

114. Čista desetka 1 2 3 4 

115. Bela čista desetka 1 2 3 4 

116. Študentska liga (košarka, nogomet, odbojka, 
kegljanje) 

1 2 3 4 

117. Rekreacija 1 2 3 4 
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III. SEDAJ PROSIMO, DA ODGOVORIŠ NA VPRAŠANJA,  
KI SE NANAŠAJO NA NAČIN ŽIVLJENJA IN NAZORE MLADIH. 

 

 

130. ALI SE ZANIMAŠ ZA POLITIKO? 

1. Zelo se zanimam 

2. Se zanimam 

3. Malo se zanimam 

4. Me sploh ne zanima 

 

ALI SE V SVOJEM PROSTEM ČASU UKVARJAŠ S KATERO OD NASLEDNJIH DEJAVNOSTI? 

SEM DEJAVEN Nikoli Občasno Pogosto 

131. za mladinske interese in mlade 1 2 3 

132. za varovanje okolja in varstvo živali 1 2 3 

133. za varnost in urejenost kraja, kjer bivam 1 2 3 

134. za revne in socialno šibke ljudi 1 2 3 

135. za družbene in politične spremembe v Sloveniji 1 2 3 

 

136. ALI SI ČLAN KATERE IZMED ŠTUDENTSKIH ORGANIZACIJ LOKALNIH SKUPNOSTI 
('ŠTUDENTSKI KLUBI')? 

  1.  DA  2.  NE  
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KAKO POMEMBNE SO ZA TEBE OSEBNO NASLEDNJE STVARI: 

 1= Nepomembno  Zelo pomembno=7 

137. Imeti visok življenjski standard. 1 2 3 4 5 6 7 

138. Imeti družbeno moč in vpliv. 1 2 3 4 5 6 7 

139. Razviti lastno fantazijo in ustvarjalnost. 1 2 3 4 5 6 7 

140. Tolerirati tudi mnenja, s katerimi se ne strinjam. 1 2 3 4 5 6 7 

141. Uživati življenje z veliko žlico.  1 2 3 4 5 6 7 

142. Spoštovati tradicijo. 1 2 3 4 5 6 7 

143. Imeti urejeno družinsko življenje. 1 2 3 4 5 6 7 

144. Biti ponosen na slovensko zgodovino. 1 2 3 4 5 6 7 

145. Živeti zdravo. 1 2 3 4 5 6 7 

146. Si dopustiti, da te pri življenjskih odločitvah vodijo tudi občutki. 1 2 3 4 5 6 7 

147. Biti neodvisen od drugih ljudi. 1 2 3 4 5 6 7 

 

148. ČE BI BILE JUTRI VOLITVE, KATERO IZMED NAVEDENIH  PARLAMENTARNIH 
STRANK BI VOLIL-A? 

1. LDS (Liberalna demokracija Slovenije) 

2. SDS (Slovenska demokratska stranka) 

3. ZLSD (Združena lista socialnih demokratov) 

4. SLS (Slovenska ljudska stranka) 

5. NSi (Nova Slovenija)  

6. SMS (Stranka mladih Slovenije) 

7. DeSUS (Demokratična stranka upokojencev Slovenije) 

8. SNS (Slovenske nacionalna stranka) 

9. Nobene, ne bi šel na volitve 

10. Drugo__________ 
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PROSIMO POVEJ, KOLIKOKRAT TEDENSKO SE OBIČAJNO UDELEŽIŠ POSAMEZNE IZMED 
NASLEDNJIH DEJAVNOSTI: 

 Niti 
enkrat 

1-krat 
 

2-krat 
 

3-krat 
 

4-krat 
 

5 ali 
večkrat 

149. Neobvezne športne aktivnosti v 
okviru Univerzitetne športne zveze 
Primorske (UŠZP) 

0 
 

1 
 

2 
 

3 
 

4 
 

5 
 

150. Neobvezne športne aktivnosti izven 
Univerzitetne športne zveze 
Primorske (UŠZP) 

0 
 

1 
 

2 
 

3 
 

4 
 

5 
 

151. Obisk kino predstave. 0 
 

1 
 

2 
 

3 
 

4 
 

5 
 

152. Obisk kulturnega dogodka ali 
prireditve. 

0 
 

1 
 

2 
 

3 
 

4 
 

5 
 

153. Družaben večer v manjšem krogu 
(do 10 oseb). 

0 
 

1 
 

2 
 

3 
 

4 
 

5 
 

154. Večja večerna zabava v 
študentskem domu ali privatnem 
stanovanju. 

0 
 

1 
 

2 
 

3 
 

4 
 

5 
 

155. Večerno zabavanje v študentskih ali 
drugih lokalih. 

0 
 

1 
 

2 
 

3 
 

4 
 

5 
 

 



 18

156. S KATERIMI OD NAVEDENIH ŠPORTOV SE (LAHKO TUDI ZGOLJ OBČASNO) 
UKVARJAŠ? 
(Možnih je več odgovorov) 

1 Nogomet 
2 Fitnes / aerobika 
3 Tek 
4 Plavanje 
5 Tenis 
6 Smučanje / bordanje 
7 Košarka 
8 Kolesarjenje 
9 Rolanje 
10 Planinarjenje / pohodništvo  
11 Golf 
12 Borilni športi (boks, aikido, karate…) 
13 Jadranje 
14 Jahanje 
15 Sabljanje 
16 Squash 
17 Badminton 
18 Šah 
19 Potapljanje 
20 Adrenalinski športi (bungee, rafting, canyoning, padalstvo..) 
21 Odbojka 
22 Drugo_______________ 

 
157. KAKO BI OCENIL-A SVOJE ZDRAVJE? 

1 Odlično 
2 Zelo dobro 
3 Srednje 
4 Bolj slabo 
5 Zelo slabo 

 



 19

158. KATERI VEROIZPOVEDI SE ŠTEJEŠ, DA PRIPADAŠ, ČE SPLOH KATERI? 
 (Možen je samo 1 odgovor) 

1. Katoliška veroizpoved 

2. Pravoslavna veroizpoved 

3. Protestantska veroizpoved 

4. Muslimanska veroizpoved 

5. Novodobna duhovnost 

6. Drugo____________________ 

7. Ne vem, ne morem odgovoriti 

8. Nič, nisem veren 

 

159. KAKO POGOSTO OBISKUJEŠ VERSKE OBREDE? 

1. Redno, vsaj enkrat tedensko 

2. Pogosto, vsaj enkrat mesečno 

3. Občasno, ob praznikih in posebnih priložnostih 

4. Le izjemoma 

5. Nikoli 

 

V KOLIKŠNI MERI SE STRINJAŠ Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI: 

 Sploh se ne 
strinjam 

Pretežno se 
ne strinjam 

Ne vem… Pretežno se 
strinjam 

Popolnoma 
se strinjam 

160. Jezus je edinorojeni Božji sin. 
 

1 
 

2 3 4 5 

161. Ljudje bodo nekoč s telesom in dušo vstali od mrtvih. 1 
 

2 3 4 5 

162. Bog se nam razodeva v Sveti trojici: Oče, Sin in 
 Sveti duh. 

1 
 

2 3 4 5 
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IV. SEDAJ PROSIMO, DA ODGOVORIŠ  
NA NEKAJ VPRAŠANJ GLEDE INFORMIRANOSTI ŠTUDENTOV 

 

163. KATERE INFORMACIJE TE KOT ŠTUDENTA/KO NAJBOLJ ZANIMAJO? 
 (Obkroži največ tri odgovore!) 

1. Prehrana 

2. Študij na splošno 

3. Šport, bivanje 

4. Kultura 

5. Zabava 

6. Potovanja 

7. Študij v tujini 

8. Študentsko delo 

9. Drugo 

 

164. OD KOD NAJPOGOSTEJE DOBIŠ TOVRSTNE INFORMACIJE? 
 (Obkroži največ tri odgovore!) 

1. Od prijateljev in znancev 

2. Iz študentskih časopisov, revij in letakov 

3. Iz drugih časopisov in revij 

4. Preko radia ali televizije 

5. Preko interneta 

6. Preko univerze 

7. Iz raznih oglasov, letakov in plakatov 

8. Od nikoder 
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165. SEDAJ NAM PROSIMO ŠE POVEJ, KATEREGA OD NAVEDENIH ČASOPISOV BEREŠ 
NAJPOGOSTEJE? 
(Obkroži največ 2 odgovora) 

1. Delo 

2. Dnevnik 

3. Slovenske novice 

4. Večer 

5. Primorske novice 

6. Finance 

7. Ekipa 

8. Drugo__________ 

 

166. ALI VSAJ OBČASNO BEREŠ KATEREGA OD NASLEDNJIH ČASOPISOV: 
(Možnih je več odgovorov) 

1. Kažin 

2. Študent 

 

167. KOLIKO UR TEDENSKO OBIČAJNO UPORABLJAŠ INTERNET? 

1. Nič ⇒ če si obkrožil-a ta odgovor, preskoči na vprašanje št 170! 

2. Do 2 uri 

3. 2 uri - 5 ur 

4. 5 ur - 10 ur 

5. 10 ur in več 
 

168. KJE UPORABLJAŠ INTERNET? 
(Možnih je več odgovorov) 

1. Doma  

2. Na fakulteti 

3. V knjižnici 

4. Pri prijateljih 

5. V študentskih domovih 

6. Drugo 

 

169. ALI MENIŠ, DA TI INTERNET POMAGA PRI ŠTUDIJU? 

1. Zelo    2. Le malo   3. Sploh ne 
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KAKO POGOSTO POSLUŠAŠ NASLEDNJE RADIJSKE POSTAJE: 

 Ne poslušam Občasno 
poslušam 

Redno poslušam

170. RADIO KOPER 1 2 3 

171. RADIO CAPRIS 1 2 3 

172. RADIO MORJE 1 2 3 

173. RADIO VAL 1 2 3 

174. RADIO TARTINI 1 2 3 

175. VAL 202 1 2 3 

176. RADIO SLOVENIJA1 1 2 3 

177. RADIO SLOVENIJA INTERNATIONAL 1 2 3 

178. RADIO OGNJIŠČE 1 2 3 

 

IN KAKO POGOSTO SPREMLJAŠ NASLEDNJE TV PROGRAME? 

 Ne spremljam Občasno spremljam Redno spremljam 

179. TV SLO 1 1 2 3 

180. TV SLO 2 1 2 3 

181. POP TV 1 2 3 

182. KANAL A 1 2 3 

183. HTV 1 2 3 

184. CNN 1 2 3 

185. DISCOVERY  1 2 3 

186. MTV 1 2 3 

187. EUROSPORT 1 2 3 
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V. NA KONCU PROSIMO, DA ODGOVORIŠ NA NEKAJ VPRAŠANJ, KI OMOGOČAJO 
STATISTIČNO OBDELAVO! 

 

188. SPOL: 

1. Ženski 

2. Moški 

 

189. FAKULTETA: 

1. UP PEF 

2. UP FM 

3. UP FHŠ 

4. UP VŠZI 

5. UP TURISTICA 

6. FPP 

 

190. LETNIK ŠTUDIJA: 

  1 2 3 4 5: deveti semester ali absolvent 

 

191. NAČIN ŠTUDIJA: 

1. Redni 

2. Izredni 

 

192. Z ODGOVORI 'DA' ALI 'NE' OZNAČI, KDO SO ČLANI TVOJE DRUŽINE S KATERIMI 
ŽIVIŠ NA TVOJEM STALNEM NASLOVU? 

1. Oče   1. DA  2. NE 

2. Mati   1. DA  2. NE 

3. Sestra(e) / Brat(je)  1. DA  2. NE 

4. Partner  1. DA  2. NE 

5. Babica  1. DA  2. NE 

6. Dedek  1. DA  2. NE 

7. Mačeha  1. DA  2. NE 

8. Očim  1. DA  2. NE 

9. Drugi:(prosimo, vpiši)_____________ 
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193. KJE ŽIVI TVOJA DRUŽINA? 

1. V večjem mestu (nad 50.000 prebivalcev) 

2. V primestju večjega mesta 

3. V manjšem mestu (do 50.000 prebivalcev) 

4. Na vasi 

 

194. V ČASU ŠTUDIJA STANUJEŠ: 

1. Doma (izven kraja študija) in se vozim 

2. Doma (v kraju študija) 

3. Pri sorodnikih 

4. V študentskem domu 

5. V najeti sobi 

6. V najetem stanovanju 

7. V svojem stanovanju 

8. Drugo (prosimo, vpiši):_____________ 

 

KATERA JE NAJVIŠJA DOKONČANA IZOBRAZBA TVOJIH STARŠEV? 

195. MATI: 

1. Manj kot osemletka 

2. Dokončana osemletka  

3. Končana katerakoli poklicna ali srednja šola 

4. Višja izobrazba 

5. Visoka izobrazba 

6. Podiplomska izobrazba  

 

196. OČE: 

1. Manj kot osemletka 

2. Dokončana osemletka 

3. Končana katerakoli poklicna ali srednja šola 

4. Višja izobrazba 

5. Visoka izobrazba 

6. Podiplomska izobrazba 
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197. TVOJ OČE JE: 

1. Zaposlen 

2. Nezaposlen 

3. Poklicno neaktiven (npr. dela v domačem gospdoinjtvu) 

4. Upokojen 

5. Ne živi več 

 

198. V KATERO IZMED NAŠTETIH POKLICNIH SKUPIN PO TVOJEM MNENJU SODI TVOJ 
OČE: (Obkroži samo en odgovor) 

1. Politični funkcionarji, visoki uradniki, menedžerji 

2. Strokovnjaki z najmanj višješolsko izobrazbo 
(npr. inženirji, profesorji, fiziki, analitiki…) 

3. Tehniki in drugi sodelavci s srednješolsko izobrazbo 

4. Uradniki s srednje ali višješolsko izobrazbo 

5. Poklici za storitve, prodajalci 

6. Kmetovalci, gozdarji, ribiči 

7. Poklici za neindustrijski in obrtniški način dela  
(npr. Strojni mehaniki, mizarji, kovinarji, gradbinci, rudarji...) 

8. Upravljalci strojev in naprav (Kvalificirani delavci) 

9. Poklici za preprosto delo (NKV, PKV delavci, gospodijsko delo) 

10. Vojaški poklici 

 

199. TVOJA MATI JE: 

1. Zaposlena 

2. Nezaposlena 

3. Poklicno neaktivna (npr. dela v domačem gospodinjstvu) 

4. Upokojena 

5. Ne živi več 
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200. V KATERO IZMED NAŠTETIH POKLICNIH SKUPIN PO TVOJEM MNENJU SODI 
TVOJA MATI: (Obkroži samo en odgovor) 

1. Politični funkcionarji, visoki uradniki, menedžerji 

2. Strokovnjaki z najmanj višješolsko izobrazbo 
(npr. inženirji, profesorji, fiziki, analitiki…) 

3. Tehniki in drugi sodelavci s srednješolsko izobrazbo 

4. Uradniki s srednje ali višješolsko izobrazbo 

5. Poklici za storitve, prodajalci 

6. Kmetovalci, gozdarji, ribiči 

7. Obrtniki in podobni neindustrijski poklici  
(npr. Strojni mehaniki, gradbinci, kovinarji, rudarji...) 

8. Upravljalci strojev in naprav (Kvalificirani delavci) 

9. Poklici za preprosto delo (NKV, PKV delavci, gospodijsko delo) 

10. Vojaški poklici 

 

201.  KOLIKŠEN JE PO TVOJI OCENI PRIBLIŽNI SKUPNI MESEČNI DOHODEK (OBEH) 
TVOJIH STARŠEV? 

1. Do 100.000 SIT 

2. 100.000 do 150.000 SIT 

3. 150.00 do 200.000 SIT 

4. 200.000 do 250.000 SIT 

5. 250.000 do 300.000 SIT 

6. 300.000 do 400.000 SIT 

7. 400.000 do 500.000 SIT 

8. 500.000 do 750.000 SIT 

9. 750.000 do 1.000.000 SIT 

10. Več kot 1.000.000 SIT 

 

 

 

Za Tvoje sodelovanje se Ti prisrčno zahvaljujemo! 


